

## FÖRDERGUTSCHEIN

ZUSAMMEN FÖRDERN WIR UNTERNEHMEN AUS NRW

Nutzen Sie bei Ihrer Leasing-Finanzierung über die GRENKE AG den Fördervorteil der NRW.BANK.

Als Vertragspartner der NRW.BANK erhält die GRENKE Bank eine günstige Refinanzierungsmöglichkeit verbunden mit der Verpflichtung, den darin enthaltenen Fördervorteil an die GRENKE AG weiterzugeben. Die GRENKE AG ihrerseits reicht diesen Vorteil bei Einlösung des Fördergutscheins an Sie weiter. Eine Vertragsbeziehung kommt ausschließlich zwischen Ihnen und der GRENKE AG zustande.

Der Refinanzierungsvorteil wird Ihnen nach Abschluss Ihres Leasingvertrages und Einlösung des NRW.BANK-Fördergutscheins vorab und in einer Summe von der GRENKE AG ausgezahlt. Ein Anspruch auf Auszahlung des Fördervorteils gegen die NRW.BANK entsteht nicht. Förderberechtigt sind Unternehmen der gewerblichen Wirtschaft und Angehörige der freien Berufe mit einem Jahresumsatz von bis zu 500 Mio. Euro (verbundene Unternehmen/Konzern) mit Sitz in Nordrhein-Westfalen.

Es werden Leasingverträge mit einer Laufzeit von mindestens 12 Monaten und höchstens 84 Monaten gefördert. Für diese Verträge erhalten Sie 1,6 % der Summe aller Leasingraten in einem Betrag sofort zu Vertragsbeginn zurückerstattet.

BITTE BEACHTEN: Es steht nur ein begrenztes Kontingent zur Verfügung. Die Aktion gilt für alle Neuinvestitionen, die ab dem 15.06.2022 bis das Kontingent ausgeschöpft ist über Leasing mit GRENKE abgewickelt werden. Keine Auszahlung an Verbraucher. Sollten Sie eine vorzeitige Beendigung Ihres Leasingvertrages wünschen, ist GRENKE berechtigt, den Förderbetrag anteilig zurück zu verlangen. Eine Aufrechnung möglicher Ansprüche Ihrerseits gegen Ansprüche der GRENKE AG oder der GRENKE BANK AG ist ausgeschlossen. UND SO EINFACH ERHALTEN SIE DIE NRW.BANK-FÖRDERUNG

1

// Sie reichen diesen unterschriebenen Gutschein zusammen mit Ihrem Leasingantrag bei der GRENKE AG ein.

2

// Ihr individueller Förderbetrag, abhängig von Ihrer Rate und Laufzeit, wird sofort nach Abrechnung Ihres Vertrags auf Ihr Konto überwiesen.

Partner der



GUTSCHEIN FÜR DIE NRW.BANK-FÖRDERUNG

					NRW.BANK FÖRDERUN(
ANTRAG/ERKLÄRUNG DES/DER LEASINGNEHMER(S)  GUTSCHEIN ID: 51997904  Ja, ich/wir erfülle/n die genannten Fördervoraussetzungen und möchte/n den NRW.BANK-Fördergutschein in Höhe von für den unten genannten Leasingvertrag einlösen.				Euro *	
Ich willige ein, dass die GRENKE AG	G der GRENKE BANK AG ke der Übertragung der F	NRW.BANK, Anstalt des öffentlichen Rechts, Kavalleriestraße: G und der NRW.BANK alle erforderlichen Daten aus dem Leasi Forderung übermittelt und die NRW.BANK die Daten zu den ge *.	ngvertrag zum Zwecke der	Prüfung der	
Datum	Vor- und Nachname(r	a) in Druckbuchstaben		GUTSCHEIN ANGENOMMEN	
	Χ				
Firmenstempel	Unterschrift des/der Leasingnehmer(s)			Datum, GRENKE AG als Leasinggeber	

\* vom Leasinggeber auszufüllen